

31 августа на стадионе «Дон» прошел турнир, посвященный Дню образования станицы Иловлинской. Среди юношеских команд 2011-2012-2013 года рождения. Шесть команд оспаривали призы, учрежденные МКУ «Центр» - два кубка и медали. Четыре команды 2011-2012 года рождения – это команда Иловлинская СОШ № 1, Иловлинская СОШ № 2, команда станицы Качалино и команда х. Авилов разыграли первый кубок. В упорной борьбе победила команда Иловлинской СОШ № 1. Вторыми стала команда х. Авилов, третьей команда Качалино и четвертыми Иловлинская СОШ № 2. Победителя наградили кубками и медалями, призеров – медалями. Так же прошла игра на кубок между ребятами 2012 - 2013 года рождения. Команда «Алмаз» Иловля обыграла команду «Вымпел» Иловля и завершила своей игрой этот турнир. Обладателем кубка стала команда «Алмаз» Иловля.





